

广宣传 拉网查 树示范

# “五小”行业集中整治初见成效

本报讯 “五小”行业整治是创卫工作的重要环节,对规范城市文明秩序至关重要。今年以来,我市围绕创建目标任务,全面开展小餐饮店、小浴室、小美容美发店、小歌舞厅、小旅店等“五小”行业集中整治行动,目前已取得初步成效。

“五小”行业是创建国家卫生城市工作的重点难点,存在规模小、设施简陋、卫生状况

差等突出问题。为了营造“五小”行业创卫浓厚氛围,促进“五小”从业人员主动融入创卫,积极支持创卫,市卫生监督所印发卫生监督信息公示牌、卫生管理档案簿、卫生监督意见书、量化分级管理等级标识、消毒标志等宣传材料,统一上门免费派发、张贴。与此同时,市卫生监督所将建成区包括开发区、武安集镇等城乡结合部划分为18个“网格”,实行责任包干,并主动深入各“网格”现场,对照“亮证经营、人员健康体检、宣传资料上手、信息公示上墙、管理台账上档、公共场所禁烟、经营环境卫生状况、清洗消毒制度和防蝇防鼠”等软硬件要求,全面抓整治、促完善、改到位,确保整治“全覆盖、无缝隙”。目前,累计督查建

成区主次干道、背街后巷、集贸市场、居民小区等处的相关单位近2000家,其中“五小”行业单位1000多家,发放、张贴相关材料20000余份。

为确保集中整治工作取得实效,市卫生监督所还选择世贸广场、水榭华庭、琵琶路、烟雨路、邓桥商业城等有代表性的区域以及部分规模较大的单位,创建一批餐饮食品安全和公共场所卫生示范街区、示范单位,以大带小、以点带面,辐射带动一条街、一片区加入到创卫行动中。目前已初步打造8个示范街区和50余家示范单位,为创建国家卫生城市奠定了基础。

夏春华 夏慧

## 推进四城同创 建设运河名城

## 市农委推进种植业高产高效创建

本报讯 日前,5辆中巴车载着100多名乡镇农技中心主任、科技入户指导员、种粮大户、综合服务合作社社长、高产增效创建核心示范区的村组干部、种植业技术专家等,到开发区、界首、周山、三垛、汤庄、卸甲等园区乡镇,观摩种植业高产高效创建工作,推动全市秋熟农作物高产高效创建目标任务圆满完成。

据组织此次现场观摩会的市农委副主任郭万胜介绍,当前种植业高产高效创建工作到了关键时期,许多具体的生产工作直接影响目标任务的完成和创建成果。为此,此次现场观摩精选了开发区种粮大户示范田、界首高产创建示范方等近10个点,这些观摩点是我市种植业高产高效创建的缩影,既有典型性,也有普遍性,对于全市种植业高产高效创建具有引领示范和推动作用。

大家认为,通过贯穿“高产高效”这根主线,进行“一揽子”整体推进、“一杆子”抓落实,将有利于推动我市种植业生产再上新台阶。  
陆业斌



日前,扬州城庆2500周年特制贵金属高邮片区大型展示会在中国银行高邮支行营业大厅举行。为纪念扬州建城2500周年,中国银行扬州分行作为城庆唯一指定金融合作机构,特制了扬州八怪金银书签、纪念金银盘等系列贵金属收藏品。当日高邮片区展示会吸引了众多顾客前来参观购买,销售额达百万元。

周琴 林山 摄影报道

责任编辑 张维峰

本周多云天气为主——

## “白露”将至 天气渐凉

本报讯 一场秋雨一场凉。昨日下午4时许,一场降水带来了阵阵凉意。记者从气象部门获悉,本周我市以多云天气为主,今日或有雷阵雨,预计11日至12日,受一股冷空气影响,还有一次降水过程,气温较上周有所下降,最高气温28℃左右,最低气温20℃左右。

早晚偏凉、白天偏热,是“处暑”节气过后的气候特点,也是近段时期天气的真实写照。最新气象资料显示,受之前冷空气的影响,未来几天,我市以多云天气为主,气温有所下降,高温控制在“2”字头。具体天气为:7日,多云,局部地区阴有阵雨或雷雨,最高气温28℃左右,最低气温21℃左右;8日是二十四节气中的“白露”,当日至10日,我市均以多云天气为主,最高气温28℃左右,最低气温22℃左右;11日至12日,受北方一股冷空气影响,我市将迎来一次降雨过程,气温略有下降,最高气温27℃左右,最低气温20℃左右;13日,多云,最高气温28℃左右,最低气温22℃左右。

专家提醒,“白露”之后,气温虽渐渐下降,但空气会变得干燥,皮肤干燥、口干唇裂等“秋燥”的一些典型症状会越来越明显,这个时节,市民朋友可适当吃些蜂蜜、百合,多喝汤水,饮食以清淡为主,要少吃辛辣上火的食物。同时,所谓“白露不露身”,广大市民朋友应适时添加衣物,谨防感冒。熊伟 晓莉

## 五项“同心”行动让民族团结更同心

(上接一版)发挥高邮市“同心律师服务团”的作用,倾力帮助少数民族群众解答涉法难题、化解矛盾纠纷、提供法律援助。同时,为少数民族群众提供健康服务,组织邀请市内外名医、专家为少数民族群众义诊,并开设健康知识讲堂。

今年,市委统战部还积极发挥市级机关部门的资源优势和作用,在少数民族困难家庭中开展“同心·帮扶”行动,帮扶部门每年上门帮扶不少于2次,年帮扶资金不少于1000元,通过帮扶切实解决少数民族家庭就业、就学、生活上的困难。同时,还将开展“同心·交友”行动,适时成立高邮市少数民族联谊会,乡镇要建立“少数民族之家”,汉族干部要与少数民族群众代表建立结对交友制度,定期走访慰问交友对象,并及时向少数民族代表人士通报情况,倾听建言。

据了解,统战工作五项“同心”行动实施工作将纳入市级机关部门统战工作年度考核,通过五项“同心”行动的深入开展,力争将我市创建成“全国民族团结进步教育基地”。  
殷朝刚

## 『麦香人家』月饼上市,精品老味道

传统的老月饼拥有传统的制作工艺,零添加剂,优质的食材配料,让这一块小小的麦香人家老式月饼充满令人怀念的好味道。这曾是我们的传统,但在今天,却变得稀有和珍贵。

我们无法忍受这个味道被糟蹋,它曾经是宫廷的美食,祖先留给我们最美的味道。精挑细选的食材,追求完美的工艺,汇成一块块月饼,

吃出思乡的情谊。麦香人家想通过自己的力量为中国的传统文化做一点贡献,找回最初的味道!找回小时候的味道!中国人要过自己的节日,我们要唤起对民族文化的记忆和对民族精神的认同,为此,麦香人家秉承“良心用好料,还原老味道”的理念。

麦香人把新鲜美味、天然营养的绿色健康食品给广大消费者,麦香人以“品质至上、顾客至上、服务至上、诚信至上”的经营理念服务于广大客户。



拨打热线电话订购,传统老月饼,还有在线优惠!  
杨经理:18860851221  
陆经理:18352799696

文化角(18)

一店地址:高邮市文化宫路1号(原供电公司西门面)  
销售热线:0514-86436699

## 招租

本公司现有厂房一幢,面积约3300平方米,砖混结构,并有机加工设备若干,适应各类机械加工。水、电、行车、食堂、宿舍等配套设施齐全。地址位于高邮经济开发区凌波路36号。现面向社会招租,具体面议。

联系人:顾先生:13701448248 吴先生:15895736018

高邮市金咏机械有限公司

2015年9月5日

## 关于公开征集高邮市中西医结合医院院标(LOGO)启事

多年来,原高邮市第三人民医院(三垛中心卫生院)在社会各方面的关心支持下,持续健康发展。2006年创成扬州市首家乡镇二级综合性医院,2014年正式更名为“高邮市中西医结合医院”。为进一步发掘医院文化,加强医院精神文明建设,展示医院新面貌,增强医院的公众形象和视觉识别,经我院研究决定,现向全社会公开征集医院院标(LOGO)。

理念和服务宗旨,重点突出“仁爱待人、精细从业、用心服务、用情呵护”的从医理念。

(3)具有形象、美观大方等视觉效果,色彩搭配协调、视觉冲击效果好,能树立起中西医品牌形象,艺术、感染力强、富有独创性。

(4)符合logo在各种场所的使用规律,便于翻印使用及转载操作使用,并注明标准色。

(5)Logo创意须附500字以内的文字说明。

(6)图像格式统一存储为JPG格式并提交源文件。

3、奖项设置

录用奖1名,奖金3000元;

优秀奖3名,奖金各1000元;

纪念奖20名,纪念品每人1份。

届时将邀请有关专家组成评审小组,对征集到的作品进行综合评定,并及时公布结果,为获奖者发放奖金和证书,欢迎踊跃参与。

可直接将作品发送到邮箱:42698963@qq.com,注明设计者个人简历和联系方式,注明“医院院标征集活动”字样,联系人:薛先生,电话:0514-84812014。

4、设计版权:所有获奖作品版权归我院所有。严禁抄袭,如获奖作品系抄袭者由本人承担一切不良后果及法律责任。

5、本次活动最终解释权归高邮市中西医结合医院所有。

高邮市中西医结合医院

2015年9月1日